



**PREZYDENT MIASTA GLIWICE
INFORMUJE O ZMIANIE OGŁOSZENIA**

**w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą
Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych na terenie miasta Gliwice**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1)

Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Miasto Gliwice, Wydział Zamówień Publicznych Krajowy numer identyfikacyjny: REGON:

276255335 Adres pocztowy: ul. Zwycięstwa 21 Miejsowość: Gliwice Kod NUTS: PL229 Kod pocztowy:

44-100 Państwo: Polska Osoba do kontaktów: Iga Hamerska E-mail: za@um.gliwice.pl Tel.: +48

322385530 Faks: +48 322385527

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.gliwice.eu/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1)

Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1)

Nazwa:

Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych na terenie miasta Gliwice

Numer referencyjny: ZA.271.20.2020

II.1.2)

Główny kod CPV

90500000

II.1.3)

Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4)

Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia są usługi polegające na odbieraniu i zagospodarowaniu odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych, z terenu miasta Gliwice w okresie od 01.07.2020 r. do 30.06.2022 r. Odbiór odpadów komunalnych w ramach zawartej umowy będzie odbywał się na terenie miasta Gliwice tylko z terenów nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy i będzie dotyczył każdej ilości następujących rodzajów odpadów komunalnych:

- a. odpady pozostałe po segregacji (zmieszane),
- b. tworzywa sztuczne, metal i opakowania wielomateriałowe,
- c. papier,
- d. szkło,
- e. bioodpady,

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5)

Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

VI.6)

Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ed5a

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-034624

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 052-123841

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 10/03/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1)

Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1)

Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2)

Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 14/07/2020

Powinno być:

Data: 13/07/2020

VII.2)

Inne dodatkowe informacje:

Podinspektor

13-03-2020 r. Iga Hamerska

data i podpis osoby sporządzającej ogłoszenie

Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych

13-03-2020 r. Jolanta Górecka-Wróbel

data i podpis osoby upoważnionej